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ПРОФИЛ НА 
АНКЕТИРАНИТЕ

Професор

11%

Доцент

20%

Гл. асистент

46%

Асистент

23%



КАК ОЦЕНЯВАТЕ 
УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?

(Учебен план)

Професор

Доцент

Гл. асистент

Асистент

5

5

17

6

1

7

9

6

1

Оценка 6 Оценка 5 Оценка 3



КАК ОЦЕНЯВАТЕ 
УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?
(Учебните  програми)

Професор

Доцент

Гл. асистент

Асистент

5

6

16

8

1

5

9

5

2

1

Оценка 6 Оценка 5 Оценка 4



КАК ОЦЕНЯВАТЕ УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС?
(Вашата натовареност)

Професор Доцент Гл. асистент Асистент

1

5

13

8
2

4

10

2

1

1

3

3

1

1

Оценка 6 Оценка 5 Оценка 4 Оценка 3



ОСИГУРЕНОСТ НА 
УЧЕБНИЯ ПРОЦЕС С 

НЕОБХОДИМИ СРЕДСТВА И 
МАТЕРИАЛИ

Професор

Доцент

Гл. асистент

Асистент

1

8

17

5

5

3

7

5

1

2

2

1

1

2

Оценка 6 Оценка 5 Оценка 4 Оценка 3



МАТЕРИАЛНО-ТЕХНИЧЕСКАТА
ОБЕЗПЕЧЕНОСТНА УЧЕБНИЯПРОЦЕС

Професор Доцент Гл. асистент Асистент

2

7

16

8
2

3

8

4

2

2

1

1
1

2

1

Оценка 6 Оценка 5 Оценка 4 Оценка 3



ОРГАНИЗАЦИЯ НА ДЕЙНОСТТА
ПО ОТНОШЕНИЕ НА 

НАУЧНОИЗСЛЕДОВАТЕЛСКАТА
РАБОТА

Професор

Доцент

Гл. асистент

Асистент

3

7

12

5

2

3

8

3

1

2

4

1

2

5

2

Оценка 6 Оценка 5 Оценка 4 Оценка 3



КАК ОЦЕНЯВАТЕ БИБЛИОТЕКА 
НА МУ-ВАРНА?

Професор Доцент Гл. асистент Асистент

5
8

20

10

3

4

2
1

2

1

Оценка 6 Оценка 5 Оценка 4



КАК ОЦЕНЯВАТЕ САЙТА НА МУ –ВАРНА?

Професор Доцент Гл. асистент Асистент

4

9

19

7
2

3

6

3

1

2

4

Оценка 6 Оценка 5 Оценка 4



Професор Доцент Гл. асистент Асистент

2

8

16

8
2

2

7

4

2

3

2

1

Оценка 6 Оценка 5 Оценка 4 Оценка 3

КАК ОЦЕНЯВАТЕ
АДМИНИСТРАТИВНО 

ОБСЛУЖВАНЕИ ОРГАНИЗАЦИЯ НА 
УЧЕБНИЯПРОЦЕС?



КАКВАЕ ПОСЕЩАЕМОСТТАНА 
ВОДЕНИТЕОТ ВАС ЛЕКЦИИ?

4%

14%

23%

2%

57%

над 80 %

от 50 % до 80 %

от 20 % до 50 %

под 20 %

не водя лекции



СЪГЛАСУВАЛИ СЕ УЧЕБНОТО
СЪДЪРЖАНИЕНА 

ДИСЦИПЛИНАТАС ....? 
(Работодателите)

41%

5%

38%

16%

Да

Не

Не мога да 

преценя

Частично



СЪГЛАСУВАЛИ СЕ УЧЕБНОТО
СЪДЪРЖАНИЕНА 

ДИСЦИПЛИНАТАС ....? 
(Студентите)

45%

9%

16%

30%

Да Не Не мога да преценя Частично



МОТИВИРАНЛИ СТЕЗА РАБОТАТА, КОЯТОВЪРШИТЕ?

95%

2% 3%

Да 

Не

Не мога да преценя



ЕФЕКТИВНАЛИ Е СИСТЕМАТА
ЗА АКАДЕМИЧНОТО

ИЗРАСТВАНЕВ МУ-ВАРНА?

Да 

73%

Не

9%

Не мога да 

преценя

18%



Благодарим за вниманието!


